
When it comes to long-term care 
planning, how do younger Americans 
differ from older Americans?
2024 long-term care consumer study

Younger Americans (age 40-49) 
are more likely to:

85%
Believe they will need LTC in the future

78%
Purchase hybrid life/LTC protection

75%
Prioritize LTC planning 

55%
Be confident in their current LTC plans 

55%
Plan to use LTC protection for unexpected LTC costs 

38%
Use social media to research LTC protection
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Older Americans (age 60+) 
are more likely to look for 
information about:

Price

89%

Level of care  
covered

85%

Length of care  
covered

81%

Our commitment
At OneAmerica Financial, we’re dedicated to continuously evolving our products to 
help our customers prepare for a more secure future. We’re leveraging insights from 
our 2024 Long-Term Care Consumer Study to better understand and meet the needs  
of the marketplace. Learn more about the survey here.

https://www.oneamerica.com/financial-professionals/leading-tomorrow/long-term-care-consumer-study

